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Med en iBrochure 
 er det som at bladre i en 

traditionel tryksag 
- online.

Spectrums opgaver spænder 
vidt - lige fra visitkort og 4-farve 
brochurer over Autoreklame og 
skilte til små og store websites. 
Ring og lad os få en snak.

Læs mere på
www.iBrohure.dk
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Sponsoraftale med OK Benzin
Af Hans Peter Jørgensen 

Som det nok er mange bekendt, har 
SSIF igennem 6 år haft sponsoraftale 
med OK, som derved har støttet vor 
forening med foreløbig 237.500 kroner. 
Et beløb der betyder rigtig meget for 
økonomien i foreningen, hvorfor vi da 
også sammen med Dagli´brugsen og OK 
har forlænget aftalen med endnu et år.
 
Betingelserne i sponsoraftalen  
er som følger:
1. For hvert OK Benzinkort Sejs/

Svejbæk Idrætsforening udleverer til 
ny OK-kunde, og hvor der samtidig 
foretages køb pr. kort på min. 500 
liter brændstof inden den 31.10.2007, 
udbetales pr. kort 300 kroner til SSIF.

2. For hver liter brændstof, der købes 
på OK Benzinkort, 
som er udleveret af 
Sejs/Svejbæk Idræts-
forening i aftaleperioden, 
udbetaler OK 10 øre pr 
liter til SSIF.

3. For hver liter brændstof, 
der købes på OK Benzin-
kort, som tidligere er ud-
leveret af Sejs/Svejbæk 
Idrætsforening, udbetaler 
OK 3 øre pr. liter til 
SSIF.

Fordele ved OK-kortet:
 
• Du kan støtte SSIF løbende uden 

selv at skulle betale ekstra, uanset 
hvor i Danmark du tanker hos OK.

• Kortet er gratis at tegne.
• En måneds kredit - opkrævning 

over betalingsservice eller ved 
faktura. Ingen renter eller gebyrer.

• Du vælger selv din PIN-kode.
• Du kan tanke lokalt 24 timer 

i døgnet - og fra mere end 550 
stationer over hele Danmark.

 
Har du anskaffet dig et OK Benzinkort 
uden om foreningen, kan du få det 
tilknyttet SSIF ved at ringe til OK 
tlf. 7010 2033 og der oplyse vort 
sponsornr. 55 90 39.
Har du endnu ikke et OK Benzinkort, 
er du meget velkommen til at kontakte 

Hans Peter Jørgensen, 
Pileurtvej 8, Sejs, 
tlf. 8684 6282. 
Hellere i dag end i 
morgen.

Du kan også henvende 
dig i Klubhusets 
cafeteria og udfylde 
en af de der fremlagte 
formularer om 
bestilling af OK 
Benzinkort.
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Multihus-byggeriet
Af Keld Melgaard Kristensen
Formand for Fonden Klubhuset

Byggeriet skrider planmæssigt frem og 
huset er klar til brug fra 1. marts – altså 
tidsmæssigt lige om lidt.

Så lige nu har vi i Byggeudvalget/ 
Fonden Klubhuset meget travlt med 
at beslutte alle de sidste detaljer i 
byggeriet.

Vi synes som projektet skrider frem, at 
det vi forestillede os bliver endnu bedre 
end det tegningerne viste.

Fitness rummet bliver i et meget 
åben miljø med udsigt mod nord. 
Idrætsforeningen har nedsat et udvalg 
som er i fuld gang med at planlægge 
indretning, nye maskiner og evt. nye 
tiltag som f.eks. et spinningrum. Det 
bliver spændende at se det endelige 
resultat, men flot bliver det.

De 2 sale til fest-udlejning og 
tilhørende køkkener. Her melder Bent 
Pedersen, tlf.8684 6355, som står for 
udlejningen, at denne nu rigtig er ved 
at tage fart og det kan jeg godt forstå. 
Sale og tilhørende faciliteter bliver 
meget flotte og meget anvendelige. Der 
bliver muligheder for at lave yderligere 
tillægspakker til leje af salene i 

form af overnatningsmuligheder/
sekundære værerum, eller hvad med 
en motionstime i Klubhushallen under 
kyndig ledelse af idrætsforeningens 
instruktører, inden festmenuen 
indtages. 

Borgerforeningen kommer ligeledes 
ind i huset og får dermed endelig et 
hjemsted til sine aktiviteter i form af 
børneteater, voksenteater og lotterispil. 
Vi glæder os meget til dette. 

Sejs-Svejbæk Efterløns- og 
Pensionistforening har ligeledes lejet 
sig ind i Fællessalen til deres ugentlige 
arrangementer på onsdage, første gang 
onsdag den 7. marts kl. 14.00.

Udover de 2 sale i stueetagen på hhv. 
200 kvm og 90 kvm, bliver der på 1. 
salen yderligere et aktivitetsrum på ca. 
70 kvm, som også giver muligheder 
for aktiviteter og Idrætsforeningen er 
i fuld gang med at overveje, hvilke 
nuværende aktiviteter der vil kunne 
flyttes ind i disse sale og dermed 
frigøre Klubhushallen eller Skolehallen 
til aktiviteter med større hold.

Videre håber vi på, at helt nye 
aktiviteter eller foreninger vil melde 
sig og for at koordinere alt dette er der 
nedsat et Brugerråd, som skal sikre 

en optimal brug af huset for såvel 
nuværende brugere, som for nye.

Det overvejes i den forbindelse at 
etablere et bookingsystem, hvor man 
på nettet vil kunne booke sig ind til leje 
af festsal, låne lokaler, gå i sauna osv. 
Hvad det ender med er ikke afklaret, 
men det overvejes p.t., ligesom der 
bliver lavet et helt nyt nøglesystem, der 
skal styre de mange brugere på mange 
forskellige tidspunkter.

Også økonomien i projektet forløber 
tilfredsstillende. Anlægsudgifterne er i 
alt budgetteret til tkr. 9.425 ex. moms 
og selvom flere detaljer endnu ikke er 
endelig besluttet, forventer vi at kunne 
holde os indenfor dette.

Også på driftssiden ser tallene fortsat 
rigtige ud, også selvom renten på 
finansieringen er steget siden byggeriet 
blev igangsat. Projektets bærende 
indtægter er lejeaftaler med Sejs-
Svejbæk IF, Silkeborg Kommune, 

Borgerforeningen og Fælleshuset 
(forening, der varetager udlejningen 
af fest-lokalerne). I Sejs-Svejbæk IF 
drøftes der for tiden nogle omlægninger 
af kontingenterne i foreningen. Det er 
vigtigt at understrege, at disse ikke har 
noget med byggeriet at gøre, idet den 
lejeaftale der er med idrætsforeningen 
beløbsmæssigt uanset udbygningen af 
huset, fortsætter helt uændret og uden 
stigninger.

I øjeblikket er vi ved at planlægge en 
officiel indvielse af huset, ligesom vi 
også overvejer at lave en uge, hvor 
vi vil præsentere en vifte af helt nye 
aktiviteter, som vi ikke har i øjeblikket, 
netop for at vise nogle af de muligheder 
huset giver. Nærmere herom senere, 
når det er endelig planlagt.  

Har du spørgsmål/ ideer er du 
velkommen til at kontakte os evt. via 
klubhusets bestyrer Frank Nygaard på 
8684 6784 eller til undertegnede.

Indlæg i Foreningsnyt
Hvis du har et indlæg af interesse for Foreningsnyts læsere bringer 
vi det meget gerne. Indlæg og fotos til bladet modtages helst på 
e-mail: foreningsnyt@sejssvejbaek-if.dk eller på diskette. Tekster 
modtages også på papir - send det til redaktøren.
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Generalforsamling for Tennisafdelingen 
Lørdag d. 24.2.2007 kl. 10 

For dem der har lyst til at spille minitennis, under ledelse af Hans Frandtsen fra 
Dansk Tennisforbund, starter vi op i skolehallen kl. 10.
Dette arrangement er for alle der har lyst til at få sig rørt både krops- og 
lattermæssigt. 

Kl. 12.30 serveres der en let frokost i klubhuset. Under frokosten vil Hans 
Frandtsen fortælle resultatet af undersøgelsen ”Er din klub i form”. 

Kl. 13.30 starter generalforsamlingen med følgende dagsorden: 

1. Valg af dirigent 

2. Formandens beretning 

3. Fremlæggelse og godkendelse af regnskab 2006 

4. Fremlæggelse og godkendelse af budget 2007 

5. Valg til bestyrelsen 
På valg: Jytte Bak – modtager genvalg 
          Gitte Strøm – modtager genvalg 
          Søren Kristensen – modtager genvalg 

6. Valg af suppleanter 
          På valg: Mogens Nygaard 
            Kirsten Olesen 

7. Indkomne forslag 
Evt. oprettelse af ungdomsudvalg. (bestyrelsen) 
6. medlem i bestyrelsen, Jytte Gårdsted. (bestyrelsen) 

8. Eventuelt 

Vi håber rigtig mange vil møde op. 
Er man kun interesseret i f.eks. generalforsamlingen, møder man bare op kl. 13.30.  

TRÆNINGSSTART DRENGE
TRÆNINGSSTART DRENGE: 
MANDAG DEN 19./2. KL. 17,30

Der er træningsstart for drengespillere 
udendørs på ovennævnte dato. Håber 
alle er klar til en ny sæson,og at I har 
holdt formen ved lige i vinter.

Venlig hilsen
Carsten Gammelvind
Træner

Fodbold
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Midtjydske Folkedansere
I forbindelse med at Multihuset står 
færdig her til marts, har vi fået lov til 
på ny at besøge Sejs-Svejbæk området 
med vor folkedans i et par omgange.

Det sker:
Torsdag, d. 8. marts kl. 19.30 - 21.45 
og
Torsdag, d. 15. marts kl. 19.30 - 21.45

Begge gange foregår det i den nye 
flotte Multihal.

Har du/ I lyst til en svingom, eller 
blot at se på vor dans og lytte til den 
dejlige musik så mød op – alle er meget 
velkomne.

Der betales kr. 25 til musikken.

Poul Skovgaard
Formand for Midtjydske Folkedansere
Telefon 8681 1313  

Frem din karriere 
- bliv fodboldtræner i SSIF
En ny undersøgelse viser, at 
arbejdsgiverne ser positivt på, at en 
nyuddannet ansøger kan prale af sine år 
som leder i en sportsklub. Nu har alle 
friske unge i Sejs Svejbæk chancen for 
at forme grundlaget for sin fremtidige 
karriere.

Ungdomsudvalget søger nemlig 
trænere, der har lyst til at give en hånd 
med i den  kommende sæson.Vi har 
mange glade fodboldspillere,og mange 
dygtige og engagerede trænere,men vi 
mangler flere til den nye sæson.Om 
du tidligere har været træner,eller har 
lyst til at starte med det nu,er ikke det 
afgørende.Vi vil gøre,hvad vi kan for at 
hjælpe dig i gang.

Vi mangler p.t trænere til:
Juniordrenge 	 (årg. 90-91-92)
1.årsdrenge  	 (årg 94)
samt
Piger           	 (årg.93-94)
Lilleputpiger  	(årg 95-96)

Kontakt nedenstående for 
flere oplysninger og kick-start 
dine fremtidige muligheder på 
arbejdsmarkedet.

Troels Skyum	 86844100 
tskyum@mail.dk  
Peter Jørgensen	 86845255 - 40785230
pj@iks.dk,  
Jens Skov	 86844399 - 40642590
jskov@city.dk 

 

Bliv annoncør i 
FORENINGSNYT
Kontakt Poul Mortensen 

på tlf.: 8684 5624 for information 
om annoncestørrelser og priser.
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Yonex Julecup
Af Per Christensen, Badmintonafdelingen 

Yonex Julecup, som blev afholdt 27-28-
29 og 30 december var denne gang det 
suverent største badmintonstævne som 
nogensinde har været afholdt i Sejs.
I alt 709 deltagere fra 100 klubber 
nåede vi op på, der blev afviklet næste 
1.300 badmintonkampe i de fire dage 
stævnet varede.

Det nye og spændende ved Yonex 
Julecup 2006, var at rigtig mange 
klubber, faktisk 15, fra Sjælland, havde 
tilmeldt stævnet, og tog turen herover 
fra D..... Øen, velkommen til dem og 
naturligvis også velkommen til alle de 
andre deltagende klubber.
Grundet den overvældende tilmelding 
var det nødvendigt at tage de to nye 
haller i Sydbyen i brug, der blev 

afviklet U 15 og U17 Mesterrækker 
samt U13 C rækken.
Det fungerede rigtig godt med de 
ekstra haller, men selvfølgelig skulle 
der bruges ekstra meget mandskab til 
dommerborde, opstillling, rengøring og 
andre praktiske opgave, men det forløb 
helt perfekt.

Grundet nye regler i badminton, var 
de gamle tællerkasser på tællerstolene 
forældede og kunne ikke bruges 
længere. I sidste øjeblik fik vi 
indkøbt nye elektroniske tællere til 
Klubhushallen. De fungerede, efter en 
kort instruktion, rigtig godt, og både 
børn og voksne syntes det var rigtig 
sjovt at sidde i tællerstolene.

Herfra stort tillykke til de dygtige Sejs-
Svejbæk spillere.

Vindende Sejs-Svejbæk spillere til Yonex Julecup 2006: 
U11 D, Damedouble: Signe Øbo Larsen og Emilie Farø, andenplads,
U13 B, Damedouble: Sara Taisbak og Anne Sofie Madsen, andenplads,
U13 D, Damesingle, Anne Kolbe Elgaard, førsteplads,
U15 A, Mixeddouble, Jesper Terkildsen, Karoline Lind, BMI, andenplads,
U15 B, Herre double, Niclas Just Nielsen, Nicolaj Sandt, Viborg, tredieplads,
U15 C, Herresingle, Frederik Skov, femteplads,
U15 C, Herredouble, Esben Jørgensen Bager og Frederik Skov, tredieplads,
U17 A, Herresingle, Christian Terkildsen, tredieplads,
U17 B, Herresingle, Christian Niekrenz, femteplads,
U17 B, Mixed double, Tobias Velbæk og Camilla Overgård, Silkeborg, førsteplads.
 

Vores venlige sponsorer, Yonex 
og Sportmaster, Silkeborg, havde 
sponsoreret flotte præmier, T shirt 
til alle deltagere samt ketchere til 
lodtrækning i alle haller hver spilledag 
under Yonex Julecup.

En af de glade vindere af en lækker 
Yonex Ketcher til kr. 1.299 var 
Mathilde Gammelgård fra den lokale 
klub Centrum.

Flere billeder og omtale kan ses på 
www.sejsbadminton.dk.

Både børn og voksne syntes 
det var rigtig sjovt at sidde i 
de nye tællerstole. Mathilde Gammelgård fra 

den lokale klub Centrum 
var den glade vinder af 

en lækker Yonex Ketcher.



14	 Foreningsbladet for Sejs Svejbæk IF Nr. 01/07 - udgivet februar 2007	 15

Generalforsamling 
i ”Klubvennerne”
Der indkaldes hermed til general-
forsamling i ”Klubvennerne” tirsdag 
den 20. februar kl. 19.00.
Generalforsamlingen afholdes i 
Klubhuset.
Stemmeret har alle medlemmer over 25 

år, der ikke dyrker aktiv idræt i SSIF, 
og som har betalt kontingent til én af 
afdelingerne i foreningen. At dyrke 
aktiv idræt betyder at man spiller med i 
de etablerede turneringer.

Dagsorden!

1. Valg af dirigent.

2. Beretning ved Søren Schulz.

3. Fremlæggelse af foreningens økonomi ved Eva Morsbøl.

4. Indkomne forslag herunder fremlæggelse og vedtagelse af foreningens nye 
vedtægter ved Søren Schulz.

5. Valg. 
Følgende personer er opstillet: 
Jens Peter Boes, Helle Niekrenz, Bent Pedersen, Svend Poulsen,  
Poul Mortensen.

6. Uddeling af hædersbevisninger herunder modtagelse af kapitalen fra foreningen 
Fælleshusets Venner.

7. Eventuelt. 

for Klubvennerne / Poul Mortensen hovedformand.
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Borgernyt
Af Sejs-Svejbæk Borgerforening  

Siden sidst 
Godt nytår ønsker bestyrelsen til alle, 
samtidig siger vi tak for støtten i det 
forgangne år såvel til medlemmer som 
til sponsorer.  

Banko 
Som vanligt sluttede efterårssæsonen 
med julebanko første torsdag i 
december. Tak til sponsorer for de 
mange skænkede gevinster og til de 
mange gæster, der var mødt op trods 
statsministerens motorvejsmøde i 
Silkeborg. Det lykkedes i sidste øjeblik 
at få en meget kort efter-nytårs-sæson 
i klubhusets cafeteria, men det var kun 
i januar måned, så sæsonen 2006/07 er 
slut nu.  

Fastelavn 
Slå kattene af tønderne for både børn 
og voksne! Kattekonger/-dronninger 
i alle kategorier. Det foregår i skolens 
sydfløj søndag 18. februar kl. 14-16. 
Fastelavnsbolle til alle, sodavand 
til børnene og kaffe/te til voksne 
er inkluderet i prisen, som er 20 kr. 
for medlemmer og 30 kr. for ikke-
medlemmer.  

Pensionistfest 
Vores første arrangement i det nye 
‘Multihuset’ bliver årets pensionistfest. 
Søndag 11. marts om eftermiddagen. 

Tilmelding hos Peter Fahnøe, tlf 8684-
6269 eller 4017-6269, snarest.  

Julens Glæde 
Opsparingsforeningen har åbent for 
nye sparere. Formålet er ved opsparing 
i årets løb at have penge til den dyre 
julemåned, idet pengene er bundet 
indtil den første torsdag i december. 
Tilmelding hos Peter Fahnøe, 
tlf. 8684-6269 eller 4017-6269.  

Teater 
Vi søger frivillige både på scenen og 
udenfor scenen. På scenen søges både 
statister og skuespillere, gerne med 
en god sangstemme og gerne mænd. 
Udenfor scenen søges især syersker 
og kulissefolk, både til børneteater 
(“Folk og Røvere i Kardemommeby”) 
og til voksenteater (“Vagabonderne på 
Bakkegården”). 
Henvendelse til Maja Gulbæk, 
tlf. 2868-2066.

Aktivitetskalender 
Arrangementer i 2007 

11/3 	 Pensionistfest 
18/3 	 Fastelavn f. børn + voksne 
14-15/4 	 Børneteater 
28/4 	 Skovrensning 
(2/6) 	 Torvedag 
23/6 	 Sct. Hans aften 
4/10-6/12 	 Bankospil 
13-19/10 	 Kunstudstilling 
2-3/11 	 Teater musical 
9/12 	 Juletræsfest for børn

Tak til vore sponsorer
Af Tommi Kirkegård., fodboldafd. 

På fodboldafdelingens vegne vil jeg 
gerne sige en stor tak til alle vore 
sponsorer som har støttet os i det 
forgangne år, 2006. Vi har haft stor 
opbakning fra lokalområdet og det er vi 
utrolig glade for. 

Vi kan glæde en masse spillere, både 
unge og ældre, med spillertøj - bolde 
- og andre rekvisitter og dermed holde 
vore spillere i Sejs/Svejbæk IF pga. 
jeres støtte. Alle vore frivillige hårdt 
arbejdende trænere og ledere har også 
nydt godt af jeres støtte og det gør det 
frivillige arbejde meget nemmere. 
Vi har allerede til den kommende 
sæson fået tilsagn om fortsat støtte fra 
de fleste af jer og dem der ikke har hørt 
fra mig endnu kommer til det senere. 

Vi har, som nogle måske har hørt, lavet 
et nyt tiltag i 2006, nemlig oprettet en 
fælles hjemmeside i klubben, hvor alle 
sponsorer er lagt ind, så alle kan se, 
hvem der støtter hvor og hvordan.  ( se 
www.sejssvejbaek-if.dk  -se sponsorer.) 

Jeg vil gerne ønske alle sponsorer 
GODT NYTÅR. og tak for samarbejdet 
i 2006. Jeg håber på fortsat godt og 
positivt samarbejde i de kommende 
sæsoner. 

P.S - den 30. januar - 2007 holder 
fodboldafdelingen årsmøde (general-
forsamling), hvor jeg går af som 
formand efter 4 år på posten, men jeg 
regner med at få lov til at fortsætte med 
at have kontakten til sponsorer, så vi 
høres fortsat ved. 

Med sportslig hilsen. 
Sejs/Svejbæk IF fodboldafd. 
Tommi Kirkegård.

Kalenderen er flyttet til hjemmesiden 
– klik ind på www.sejssvejbaek-if.dk
Stof til kalenderen
Hvis din lokalforening har et eller flere ugentlige 
arrangementer I gerne vil have tilføjet til 
kalenderen så send en mail til redaktøren på: 
foreningsnyt@sejssvejbaek-if.dk eller ring 
på tel. 8684 5624.
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På lokalrådets seneste møde i januar 
2007 drøftede vi bl.a. placeringen af 
motorvejen ved Silkeborg. Lokalrådets 
medlemmer er lige så enige som alle 
andre borgere i Sejs-Svejbæk…

Vi går derfor ikke ud med en 
anbefaling af enten den ene eller den 
anden løsning. Til gengæld forpligter 
vi os til at arbejde på, at den løsning, 
som til sidst besluttes af Regeringen og 
Folketinget, bliver så skånsom og god 
for vort lokalområde som overhovedet 
muligt. Vi forventer at blive inddraget, 
hvis motorvejen kommer tæt på 
Sejs-Svejbæk, og vi tilbyder vores 
assistance til beslutningstagerne, så der 
kan tages størst mulige lokale hensyn.

Arbejdsgrupperne har – ligesom mange 
andre – holdt juleferie, så der er ingen 
nye møder at berette fra.

Desuden kiggede vi på regnskab for 
2006 og budget for 2007. Begge dele 
gennemgås på borgermødet den 22. 
februar 2007. Se indkaldelsen på 
modstående side.

Sejs-Svejbæk Lokalråd er:
Helle Præsius Busk (formand)
Svend Poulsen (næstformand)
Anette Frost (kasserer)
Aase Madsen (sekretær)
Christian O. Aagaard
Maja Gulbæk  
Poul Mortensen.

Flere oplysninger, vedtægter m.v. kan 
findes på www.nysilkeborgkommune.
dk /demokrati - se under Lokalråd

Nyhedsbrev fra 
Sejs-Svejbæk Lokalråd 
                                             Februar 2007

Indbydelse til borgermøde 

22. februar kl. 19.30 – 21.30 på Sejs Skole 

Tema: Trafik og trafiksikkerhed i Sejs-Svejbæk 

Deltag i debatten om trafikken i Sejs-Svejbæk og kom med forslag til, hvilke 
arbejdsopgaver Sejs-Svejbæk Lokalråd skal prioritere i det kommende år. 

Sejs-Svejbæk Lokalråd blev valgt den 15. november 2005 og er efter lidt over 
et års virke ved at blive en naturlig del af lokalområdet. 
Formand for Sejs-Svejbæk Lokalråd, Helle Præsius Busk, indleder mødet med 
at fortælle om lokalrådets aktiviteter i løbet af det første år og om vores planer 
for den nærmeste fremtid. Der bliver også lejlighed til at møde medlemmer af 
de tre arbejdsgrupper lokalrådet nedsatte i foråret: Trafiksikkerhed, Naturen 
og Jernbaneoverkørsler. 
I anden halvdel af mødet lægger vi op til debat om trafikforholdene i vores lo-
kalområde. Vi har inviteret en repræsentant fra Silkeborg Kommunes Tekniske 
Afdeling og en repræsentant fra lokalområdets institutioner til at indlede de-
batten. 
Vi håber at se rigtig mange interesserede fra Sejs, Svejbæk, Hattenæs og Ny-
løkke til mødet. 

Kl. 19.30 – 20.30  Dagsorden iflg. vedtægterne:
1. Redegørelse for rådets arbejde i den for-

løbne periode v/Helle Busk.  
2. Fremlæggelse af regnskab v/Anette Frost.  
3. Indkomne forslag behandles. Herunder øn-

sker og forventninger til Lokalrådet. Debat. 
4. Valg af revisor og revisorsuppleant for 1 år. 

Kl. 20.30 – 21.30  Debat om trafikforholdene i Sejs-Svejbæk 
Indlæg ved en repræsentant fra Silkeborg 
Kommune og en repræsentant fra lokalområ-
det. 

Arrangør: Sejs-Svejbæk Lokalråd 
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Søndag D. 11.03.2007
Kl. 11.30 Piger C – Them GF2
Kl. 12.20 Drenge C – Karup – Kølvrå IK
Kl. 13.10 Piger 5 Mands – Bording KFUM2
Kl. 14.00 Serie 4 Damer – Gøvad GIF
Kl. 15.00 Serie 1 Herre – Harlev IK
Kl. 16.15 Serie 3 Herre – IF Centrum Skægkær2

Tirsdag D. 13.03.2007
Kl. 20.15 Serie 2 Damer – GHT Hovedgård

Vi vil lige gøre opmærksom på at der er Håndboldafslutning for
Senior Afdelingen i Klubhuset
LØRDAG D. 24.03.2007
HUSK TILMELDING

På vegne af Håndboldafdelingen
Torben Kallesøe Næstformand

Der er hjemmestævner i håndbold på følgende datoer 

Søndag D. 04.02.2007
Kl. 10.00 Drenge Lilleput B 02 – Resenbro UIF
Kl. 10.35 Drenge Lilleput B 03 – IF Centrum Skægkær 
Kl. 11.10 DLB 02 Skjold Glud – Resenbro UIF
Kl. 11.45 DLB 03 IF Centrum Skægkær – Ans IF 
Kl. 12.20 Drenge Lilleput B 02 – Skjold Glud
Kl. 12.55 Drenge Lilleput B 03 – Ans IF
Kl. 13.30 Piger 5 Mands – Brande HK4
Kl. 14.20 Piger C – Gøvad GIF

Søndag D. 18.02.2007 
Kl. 13.00 Drenge C – Gøvad GIF
Kl. 13.50 Serie 4 Damer – Resenbro UIF
Kl. 15.00 Serie 1 Herre – Bording KFUM3
Kl. 16.15 Serie 2 Damer – FK73 - Kragelund
Kl. 17.25 Serie 3 Herre – ØBG Silkeborg

Torsdag D. 22.02.2007
Kl. 20.30 Serie 1 Herre – Lund IF

Søndag D. 04.03.2007
Kl. 10.00 Drenge Lilleput B 02 – Stilling IF2
Kl. 10.40 DLB 02 Geved IF – Stilling IF2                                         
Kl. 11.15 Drenge Lilleput B 03 – HA85 Hvinningdal
Kl. 11.50 Drenge Lilleput B 02 – Geved IF
Kl. 12.30 Piger C – Knudsø HK, Ry2
Kl. 13.20 Drenge C – Galten FS
Kl. 14.05 Serie 4 Damer – FK73 Kragelund
Kl. 15.00 Serie 1 Herre – Torsted HK2
Kl. 16.15 Serie 2 Damer – VHK, Horsens2
Kl. 17.25 Serie 3 Herre – Galten FS

Hjemmestævner i Sejs Skolehal
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Nyt stort badmintonstævne 
i Sejs i vinterferien.
Yonex vinterferiecup spilles onsdag, 
torsdag og fredag i uge 7.

I år er der ikke mindre end 3 mester-
rækker med, U15, U17 og som noget 
helt nyt: U19.

U19 Mesterrækken er med på opfor-
dring, blandt andet fra Viby Badminton-
klub, og det bliver spændende at se 
om der bliver tilmeldinger nok, til at 
rækken kan gennemføres.

Derudover spilles der i følgende 
rækker: U11 C/D – U13 B/C/D – U15 
A/B – U17 A/B 

Yonex Vinterferiecup forventes at 
tiltrække ca. 250 deltagere.

Vores sponsorer Yonex og Sportmaster, 
Silkeborg sørger for flotte præmier til 
de vindende spillere.

Gang i Silkeborg
Af Poul Mortensen, Gang i Silkeborg

Her kommer nye datoer for traveture 
på den udvalgte sti i projektet ”Gang i 
Silkeborg”
.
Turen tager udgangspunkt i P-pladsen 
ved indgangen til Sindbjerg og 
Stoubjerg fra Borgdalvej og som fører 
op mellem bakkerne til Nyløkke og til 
venstre ned ad en bred skovvej for på 
et tidspunkt at dreje mod højre op ad 
en mindre bakke til Lovisehøj, hvorfra 
den skønne udsigt beundres. Derfra ned 
igen og langs banen for til sidst at ende 
ved P-pladsen igen

En frisk tur på ca. 6 km., med mulighed 
for at korte den af ved at undlade 
Lovisehøj. Vi har efterhånden en lille 
trofast skare, der går med på disse ture, 
men vi vil gerne have flere med.

Jeg vil gerne her slå et slag for, at der 
også bliver mulighed for at samles til 
en travetur på hverdage. Det kræver, at 
der er et par stykker der melder sig til 

at være kontaktpersoner og samtidig 
være dem, der møder op på de aftalte 
tidspunkter.

Området indbyder til traveture og 
mange benytter da også muligheden. 
Projekt Gang i Silkeborg søger at lokke 
flere ud i naturen, folk der ikke lige kan 
tage sig sammen, eller folk der mangler 
nogle at følges med. Det er altid lettere 
at komme af sted, når der er nogle der 
venter på en!

Har du lyst til at være aktiv 
kontaktperson i projektet, ring til Poul 
Mortensen på telefon: 8684 5624 eller 
mail: rasmor23@rasmor.dk

De kommende lørdagsture er som 
følger:
10 marts kl. 13.00
14. og 21. april kl. 13.00
Mødested: P-pladsen ved indgang til 
Sindbjerg og Stoubjerg fra Borgdalvej

Vel mødt



24	 Foreningsbladet for Sejs Svejbæk IF Nr. 01/07 - udgivet februar 2007	 25

Start to Run 
Lad os løbe samme vej

Er du klar til en ny start? Starten 
på en bedre, sundere og sjovere 
hverdag. Start to Run er et løbe-
fællesskab guidet på vej af et team af 
fagfolk.

Sammen udformer vi et spændende 
fælles træningsforløb, hvor du får 
rig mulighed for at opfylde dine 
personlige ambitioner.

Sådan indledes der på hjemmesiden 
www.starttorun.dk

DGI satser på at få rigtig mange 
i gang med at løbe i 2007. DGI 
Midtjylland er med i opstarten af 
projektet og Silkeborg og Herning 
byer samt opland inviteres til at være 
med.

For alle – uanset form og mål

Start to Run er for alle (dog minimum 
15 år). Vi støtter og rådgiver dig. 
Træningen tilpasses dine personlige 
ønsker, målsætning og behov. 
Uanset om dit mål er at smide de 
overflødige kilo, komme i bedre 
form eller overskride grænser og 
gennemføre et maratonløb, er vi med 
dig hele vejen. 

I Silkeborg er der informationsmøde 
om projektet tirsdag den 27. februar 
kl. 19 til 21 på Silkeborg Højskole

Løbeturene foregår rundt om Søholt 
og har varierende længder. Der er 6 
forskellige løbehold, og træningen 
bliver tilrettelagt efter din nuværende 
fysik og form, uanset om du er en 
erfaren løber eller aldrig har haft 
fødderne i et par løbesko.

Opstart onsdag den 28. marts og 
hver onsdag 14 uger frem.

Som medlem af Start to Run får du 
masser af fordele og specialtilbud, 
som f.eks.:
•	Personligt løbeprogram. 
•	Rutekort tilpasset dit lokalområde. 
•	Medlemskort. 
•	Adgang til fælles træning med 

løbetrænere. 
•	Adgang til spændende events. 
•	Specielle Start to Run tilbud. 
•	Gratis startnummer til Copenhagen 

Marathon 2007. (Kun pakke A)  
•	Gratis deltagelse i andre Start to 

Run løb. 
•	Adgang til Start to Run online 

klubhus med forum, elektronisk 
løbedagbog.

Tilmelding og betaling: 
Gå ind på hjemmesiden www.starttorun.dk og vælg pakke.

A: Stor pakke
Pakke A indeholder: 
•	 Nike Air løbesko 
•	 Nike løbedragt 
•	 Nike Dri-fit løbe-t-shirts 
•	 Nike Dri-fit løbesokker 
•	 Løbeprogram 
•	 Rutekort 
•	 Medlemskort 
•	 Adgang til fælles træning med 

løbetrænere 
•	 Adgang til spændende events 
•	 Specielle tilbud til Start to run-

medlemmer 
•	 Startnummer til Copenhagen 

Marathon 
•	 Gratis deltagelse i andre løb 
•	 Login til Start to run klubhus forum 
•	 og meget meget mere ... 

Pakke A pris: 	 1.000 kr.
Admin. gebyr: 	 200 kr.

B: Lille pakke
Pakke B indeholder: 
•	 Nike Dri-fit løbe-t-shirts 
•	 Løbeprogram 
•	 Rutekort 
•	 Medlemskort 
•	 Adgang til fælles træning med 

løbetrænere 
•	 Adgang til spændende events 
•	 Specielle tilbud til Start to run-

medlemmer 
•	 Gratis deltagelse i andre løb 
•	 Login til Start to run klubhus forum 
•	 og meget meget mere ... 

Pakke B pris: 	 300 kr.
Admin. gebyr: 	 200 kr.

I SSIF følger vi projektet og har pt. 
to hjælpetrænere uddannet. Vi vil 
følge op og tilbyde tilmeldte fra Sejs 
Svejbæk området hjælp til ekstra 

løbeture mellem onsdagene. Vi har 
jo rige muligheder for at udnytte 
naturen til motionsløb.

Poul Mortensen/Henrik Busk
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Foreningsnyt på internettet!

Læs denne eller tidligere udgaver af 

Foreningsnyt direkte på vores hjemmeside! Klik 

ind på www.sejssvejbaek-if.dk/foreningsnyt

Nytårstræf og generalforsamling 
i gymnastikafdelingen
Af Bestyrelsen i Gymnastikafdelingen

Som en årligt tilbagevendende aktivitet 
afviklede gymnastikafdelingen 
Nytårtræf søndag den 14. januar. Ca. 
150 børne- og ungdomsgymnaster og 
forældre mødte op i Skolehallen til 3 
timers fælles aktivitet med deltagerne 
fordelt på aldersmæssige niveauer, hvor 
især afdelingens nye teamtrack blev 
flittigt brugt. 

Dagen startede med velkomst ved 
bestyrelsen. Herefter blev afdelingens 
nye springbane – teamtracken 
– officielt indviet. Først fik vi lejlighed 
til at takke de fonde, der har givet 
støtte til købet, nemlig BG Fonden og 
Jyske Banks Almennyttige Fond, der 
var repræsenteret ved arrangementet. 
Jysk, der også har givet støtte, kunne 
desværre ikke være til stede. Selve 
indvielsen af teamtracken foregik på 
den måde, at holdene løb over banen i 
fælles flok.

Herefter startede aktiviteterne med 
opvarmning. Else og Rie havde 
sammensat en sjov opvarmning, som 
alle kunne deltage i. 

Efter opvarmningen gik aktiviteterne i 
gang opdelt efter alder og hold. Nogle 
børn – de små – legede med redskaber 
til deres alder og andre igen – de større 
børn – tog springredskaberne i brug. 

Vi havde en forrygende dag, som helt 
sikkert gentager sig igen til næste år. 

Vi skal dog ikke glemme at takke alle 
de frivillige, der gjorde det muligt 
at gennemføre dagen. Her tænker vi 
på korpset af forældre, der ”stod for 
boden”, hvor der blev solgt drikkevarer 
og hjemmebagte kager. Ikke mindst 
skylder vi også en stor tak til de mange 
instruktører og trænere, der havde sat 
dagen af til det gode formål.

Der var masser af glade 
børn og unge til dette 
års Nytårstræf.
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Sejs-Svejbæk suveræn vinder 
af grundspillet
Af Mikkel Carøe, Seniorrepræsentant  
i badmintonafd.

Målet før sæsonen var overlevelse 
i kvalifikationsrækken, men nu har 
Sejs-Svejbæks førstehold vundet 
grundspillet, og går over til slutspillet 
med maksimumpoint. Den største 
præstation i seniorafdelingens historie. 
Holdet har kvalificerede spillere på alle 
pladser, og bredden har helt klart været 
holdets styrke i denne sæson. Selv 
når der har været afbud og skader, har 
reserverne vist rigtig flot spil og vundet 
mange kampe. 

Grundspilsejren blev cementeret 
lørdag d.13. januar, hvor holdet tog 
til Nordvestjylland og slog Langhøj 
IF med 8-5. Holdet skulle bare 
bruge et point for at være sikker på 
førstepladsen, men en flot fight i 
mange tætte kampe sikrede tre point. 
Lone Hesel blev tildelt fidusen for 
to vigtige sejre i mixdouble med 
Michael Henriksen og i damedouble 
med Maja Melgaard. I det hele taget 
gjorde pigerne en rigtig god figur i 
holdkampen, hvor der i øvrigt var rigtig 
god stemning og fairplay fra begge 
mandskaber.      

Nu venter så slutspillet, hvor det 
bliver afgjort om holdet rykker op 
i Jyllandsserien. I så fald vil det 
være femte oprykning på fem år, en 
uhørt præstation i badmintonsporten. 
I slutspillet skal holdet spille fire 
kampe mod nye modstandere. Hele 
holdet håber på stor opbakning til de 
afgørende kampe.

Slutspilskampene er som følger:

Lørdag 10/2 kl. 13.00
Århus Badmintonklub - Sejs-Svejbæk                    

Lørdag 24/2 kl. 15.00               
Sejs-Svejbæk – Grenå                            

Lørdag 10/3 kl. 15.30               
Højbjerg - Sejs-Svejbæk                 

Lørdag 24/3 kl. 15.00               
Sejs-Svejbæk –  Skanderborg  

Ændringer kan dog forekomme, så hold 
dig opdateret på www.sejsbadminton.dk  

Personligt vil jeg lige nævne, at det er 
en fornøjelse og stor tilfredsstillelse at 
opleve det niveau som Sejs-Svejbæk 
badmintons seniorafdeling har opnået. 
Hårdt arbejde betaler sig.

Øverst fra venstre: Klaus Dam, Mikkel Carøe, 
Morten Thyssen, Kenneth Boje, Søren Friis

Nederst fra venstre: Lone Hesel, Iben Riishede, 
Karina Nielsen, Marie Mønsted, Maja Melgaard

Lone Hesel 
fik fidusen
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Generalforsamling - 
gymnastikafdelingen
Af Bestyrelsen i Gymnastikafdelingen

Som noget nyt valgte afdelingen i 
år at kombinere Nytårstræffet med 
afholdelse af generalforsamlingen. 
Tidligere erfaringer har vist, at 
fremmødet til generalforsamlingen 
er meget begrænset, og bestyrelsen 
håbede på denne måde, at få flere 
medlemmer og interesserede i tale. 
Dette holdt stik, idet vi udover 
bestyrelsen kunne tælle ca. 20 
fremmødte.

Efter bestyrelsens beretning og 
gennemgang af foreningens økonomi 
og regnskab havde vi en god og 
inspirerende snak og afdelingen fik 
ideer med hjem om f.eks.: 

Kvalitet contra kvantitet. Afdelingen 
har oplevet en stor stigning i hold 
og medlemmer over de sidste 
år. Dette betyder behov for flere 
instruktører og hjælpere. Vi talte 

her om ansvarsspredning og øget 
forældreinddragelse. Vi vil fremover 
arbejde med at drage forældre ind i 
afviklingen af de forskellige hold, 
f.eks. ud fra en turnusplan.

Udvikling af fællesskab i afdelingen. 
Som det er i dag er afdelingens hold 
fordelt ud på 3 forskellige haller og 
det gør det vanskeligt at skabe et 
egentligt klubliv for medlemmerne. 
Afdelingen vil fremover arbejde på 
at få samlet aktiviteterne mere, så der 
bliver mulighed for at mødes på tværs 
af holdene.

Dialog mellem afdelingerne. 
Idræftsforeningen som sådan blev 
opfordret til at etablere ”et sportsligt 
udvalg” på tværs af afdelingerne for at 
skabe bedre dialog.
 
Kontingentforhøjelse. Afdelingen 
kan i 2007 forvente en markant 
stigning i udgifterne, som følge af 

et forhøjet foreningsbidrag til Sejs-
Svejbæk Idræftsforening, hvilket vil 
få konsekvens for kontingenterne. 
Niveauet ligger p.t. ikke fast. 
Bestyrelsen fik opbakning blandt de 
fremmødte til at sætte kontingenterne 
i vejret, da holdningen også var, at 
kontingenterne i forvejen ligger på et 
rimeligt niveau.

Frivillige til bestyrelsesarbejdet. 
Bestyrelsen har i dag 5 medlemmer og 
med den størrelse, når vi næsten kun at 
tage os af afdelingens drift. Bestyrelsen 
ønsker forsat at udvikle afdelingen 
og ønsker at fokusere på pleje af 
vores instruktører. Men det kræver 

flere hænder, og vi søger derfor flere 
kolleger – f.eks. en ”personalechef”, 
der har lyst og interesse til at 
udvikle vores instruktørkorps og 
en PR-medarbejder til den eksterne 
kommunikation. På sigt får vi også 
brug for at finde en ny kasserer. Hvis 
du er interesseret i at give en hånd med, 
så kontakt Trine Rold på 8620 1484.

Bestyrelsen vil gerne takke for et godt 
fremmøde. Det varmede at se interesse 
for vores arbejde, og vi føler os 
inspireret og bakket op.
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Gadebelysningen på p-pladsen 
ved Klubhuset.
Af Keld Melgaard Kristensen,  
Formand for Fonden Klubhuset

2 af de 4 gadelamper på p-pladsen 
foran Klubhuset har været ude af drift i 
en periode. Allerede i det tidlige efterår 
tog vi fra Fonden Klubhuset kontakt til 
Silkeborg Kommune for at få udbedret 
dette.

Silkeborg Kommune har været i 
tvivl om, det var noget vi i Fonden 
Klubhuset havde ansvaret for eller om 
det var en kommunal opgave – og hvis 
det sidste var tilfældet, hvor det så evt. 
skulle udgiftsføres der.

Efter mange kontakter, lykkedes det 
den 08.01 at få holdt et møde med de 
ansvarlige i Silkeborg Kommune, som 
påtog sig ansvaret for belysningen og 
p-pladsen og så melder tilbage, hvilken 
afdeling i kommunen det fremover 
sorterer under, således vi har nogle at 
gå til næste gang, der er problemer.

For de mange brugere af p-pladsen, 
specielt til Klubhushallen, har det 
været meget utilfredsstillende, hvorfor 
Fonden Klubhuset grundet den lange 
offentlige sagsbehandling for egen 
regning, har opsat noget midlertidig 
belysning.

Fitness og Motion
Sidst skrev jeg om at Hovedbestyrelsen 
i SSIF ventede på et oplæg fra en 
arbejdsgruppe, som ser på hvilke 
muligheder, der er i det nye hus, med 
langt bedre faciliteter for et spændende 
fitness center. Gruppen har afleveret og 
oplægget ser spændende ud. Vi nåede 
desværre ikke at tage stilling til hele 
deres oplæg, så indtil videre drives 
fitness ud fra de tidligere regler og 
priser.

Ole Hvejsel og Bo Nielsen har efter jul 
stået for instruktion af nye medlemmer. 
Det vil jeg gerne her sige tak for. Det 
er rart, at der er personer der træder til 
med kort varsel, selv om vi ikke helt 
er klar med en organisation omkring 
Fitness og Motion.
Herom meget mere i næste nummer af 
Foreningsnyt.

Efter 1. april forventer vi, at 
Multihuset står helt færdigt med et 
meget veludstyret fitnesslokale. I den 
anledning vil vi justere priserne, så de 
der melder sig ind i begyndelsen af 
året kan altså kun tegne et tre måneders 
medlemskab, hvorefter der udsendes 
nye opkrævninger. Hvor meget 
medlemsbidraget sættes op, er endnu 
ikke fastsat.

Har du glemt dit nytårsfortsæt og endnu 
ikke fået dig tilmeldt, er du velkommen 
til at ringe eller henvende dig for en 
aftale om en introduktionstime og evt. 
medlemskab.

Henvendelse kan ske til følgende:

Ole Hvejsel, instruktør: 	 8684 1409 

Frank Nygaard, klubhusbestyrer: 
	 8684 6784 

Poul Mortensen, formand SSIF:
	 8684 5624
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Andre institutioner, foreninger og 
klubber i Sejs Svejbæk og opland

Sejs Skole - www.sejs.skole.silkeborg.dk 
Kontor, Tyttebærvej 1 	 8684 6633 
sejs.skole@silkeborg.dk

Skoleinspektør:  
Kristian Mikkelsen	 8684 6633

Formand: 
Mette Lykkeskov Gran, mette.gran@get2net.dk

Lokalrådet for Sejs-Svejbæk 
Formand:  
Helle Busk, Brombærvej 12 	 8684 5394 
helle.busk@skolekom.dk

Sejs-Svejbæk Borgerforening 
Formand:  
Maja Gulbæk, Enebærvej 22 	 2868 2066

Ældrerådet i Silkeborg område øst 
Formand:  
Henning Dammeyer, 	 8684 6342 
H.G. Junkersvej 12

Sejs-Svejbæk efterløns- og 
Pensionistforening 
Formand:  
Ingrid Thorsted,	 8684 6227 
Georg Krügersvej 248

Svejbæk Grundejerforening - www.svejbaek.dk 
Formand:  
Jens Würgler Hansen, 	 8684 4707 
Kildetoften 32, formand@svejbaek.dk

Sejs-Svejbæk Lokalhistoriske Forening 
www.sejs-silkeborg.dk 
Formand:  
Bente Rytter, Sindbjerg Mosevej 26	8684 6171

Guldalderklubben/Linå Pensionistforening 
Formand:  
Ingemann Petersen, Røllikevej 1 	 8684 4313

Foreningsnyt 

Redaktør og journalistisk stof: 
Poul Mortensen, Tyttebærvej 23  
8600 Silkeborg	 8684 5624

Layout og DTP 
Hans Baunbæk (Spectrum reklame:marketing) 
Enebærvej 9	 8765 9111

Annoncering: 
Poul Mortensen, Tyttebærvej 23  
8600 Silkeborg	 8684 5624

Materiale: 
Indlæg og fotos til bladet modtages på e-mail: 
foreningsnyt@sejssvejbaek-if.dk  
eller på diskette. Tekst modtages også på 
papir - send det til redaktøren.

Annoncemateriale i digital form sendes til: 
annonce@sejssvejbaek-if.dk 
 
Fotos af og fra begivenheder er meget 
velkomne - originaler leveres naturligvis 
tilbage.

Deadlines for indlevering af materiale til 
foreningsnyt: 
Nr. 02/07 (marts) den 20./02. 2007 
Nr. 03/07 (april) den 20./03. 2007 
Nr. 04/07 (maj) den 20./04. 2007

Blad nr. 02/07 omdeles fra d. 6. marts 2007 
 
Skulle bladet udeblive eller har du ris  
eller ros så kontakt: 
Poul Mortensen, Tyttebærvej 23	 8684 5624

Foreningsnyt udgives af  
Sejs Svejbæk IF 10 gange årligt 
og bringer indlæg fra lokale 
institutioner, foreninger og klubber. 

Gymnastik  
- www.sejssvejbaek-if.dk/gymnastik 
Formand:  
Trine Rold, Lyngvej 27,  	 8620 1484 
ttmm@mail.dk

Kasserer:  
Charlotte Nielsen, Kildevej 3, 	 8684 6443 
charlotte-n@hotmail.com

Spørgsmål ang. hold:  
Ulla Westendorp, Stengårdsvej 4, 	 8684 5593

Tennis - www.sejssvejbaek-if.dk/tennis 
Formand: 
Gitte Strøm, Srandvejen 3A	 8684 5099 
stroem@tdcspace.dk

Kasserer:  
Erik Brydegård, Lyngvej 29 B 	 8684 4494 
ebr@solar.dk

Motions- og fitnessafdeling  
- www.sejssvejbaek-if.dk/fitness 
Kontaktpersoner:  
Se vore kontaktpersoner på hjemmesiden.

Klubhuset 
Cafeteriet Klubhuset 
v/ Frank Nygaard, Julsøvej 126 	 8684 6784 
fany@mail.tele.dk

Fælleshuset 
Formand:  
Jens Peter Boes, Timianvej 4, 	 8684 6232

Udlejning:  
Bent Pedersen, Holten 47, 	 8684 6355 
bent-p@mail.dk	 2015 1944

Det nye multihus forventes færdig til udlejning 
igen fra februar/marts 2007.

Sejs Svejbæk IF  
Hoved- og underafdelinger

Sejs-Svejbæk Idrætsforening 
www.sejssvejbaek-if.dk 
Formand:  
Poul Mortensen, Tyttebærvej 23 	 8684 5624 
formand@sejssvejbaek-if.dk

Næstformand:  
Ib Lauritzen, Georg Krügersvej 180 	8684 6199 
ib.lauritzen@mail.dk

Kasserer:  
Eva Morsbøl, Lynggårdsvej 28, C 	 8684 5903 
eva@morsboel-partnere.dk

Sekretær:  
Mette Bruhn,  	 8684 5780 
dohn@Mikkelsen.mail.dk

Badminton - www.sejsbadminton.dk 
Formand:  
Per Christensen, 	 8684 5166 
per@sejsbadminton.dk

Kasserer:  
Karin Velbæk, Svejbæk Banesti 4, 	 8684 5448 
karinvelbaek@mail.dk

Fodbold - www.sejssvejbaek-if.dk/fodbold 
Formand:  
Tommi Kirkegaard, 	 8681 4462 
tommi.kia@webspeed.dk 	

Kasserer:  
Flemming Jegsen, Ålykkevej 6, 	 8684 5950 
jegsen@post.tele.dk

Håndbold - www.sejssvejbaek-if.dk/handbold 
Formand:  
Karsten Skov, Julsøvej 102 	 8684 5381

Kasserer:  
Eva Morsbøl, Lynggårdsvej 28, C  	 8684 5903 
eva@morsboel-partnere.dk
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SEJS
MALERFORRETNING

HANS RINDOM HANSEN
KRUSEMYNTE VEJ 5  8600 SILKEBORG

86 84 65 22
BIL 20 22 55 59    FAX 86 84 65 23

GGLLOOBBUUS BS BILEILER ASR AS
En verden til forskel

Navervej 4 . 8600 Silkeborg . Tlf. 86 82 80 00

v/Peter og John Poulsen · Linåvej 9G · Hårup

Tlf. 8684 6414
www.sejsmarine.dk

Reparation og klargøring til syn 
af alle bilmærker
Autoopretning
Aut. forhandling og reparation af
VOLVO-PENTAMOTORER
Forhandling af 
SUZUKI & MARINER bådmotorer
Reparation af alle typer bådmotorer

•

•

•

•

•

•


